



## Nedeljni brifing za medije

### Veća i Sekretarijat

Broj 13/2021

Hag, 09/12/2021

### Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju.

Na suđenju Hisniju Gucatiju i Nasimu Haradinaju, Gucatijeva odbrana održala je uvodnu reč prošlog petka, 3. decembra.

Gucatijeva odbrana je u ponedeljak pozvala Gucatija kao svog prvog svedoka. U ponedeljak ga je ispitivala odbrana, nakon čega ga je, tokom narednih dana unakrsno ispitivalo tužilaštvo. Sudije pretresnog panela takođe su postavljale pitanja. Pretresni panel će danas i sutra saslušati druge svedoke - članove Udruženja veterana OVK i novinare. Očekuje se da će izvođenje dokaza odbrane Hisnija Gucatija završiti iduće nedelje, nakon čega bi trebalo započeti izvođenje dokaza odbrane Haradinaja.

Pretresni panel u ovom predmetu je, takođe u ponedeljak, naložio tužilaštvu i odbrani da do 10. odnosno 16. decembra, dostave pismene komentare o izveštaju kosovske policije, kao i o izveštaju sekretara o režimu pritvora koji primenjuju Specijalizovana veća Kosova.

Pored toga, panel je naložio tužilaštvu da do 10. decembra u pismenoj formi dostavi svoje stavove o neophodnosti produženja Gucatijevog i Haradinajevog pritvora, a odbrani da do 16. decembra 2021. podnese odgovor. Ovaj nalog dostupan je na veb sajtu Specijalizovanih veća.

Zasedanja u okviru suđenja u predmetu protiv Saljiha Mustafe zakazana su za ponedeljak, utorak i sredu sledeće nedelje. Sledeći svedok tužilaštva u ovom





## Nedeljni brifing za medije

### Veća i Sekretarijat

Broj 13/2021

Hag, 09/12/2021

predmetu svedočiće uz primenu zaštitnih mera, uključujući izmenu lika i glasa i korišćenje pseudonima.

To će biti poslednji svedok u ovom predmetu za ovu godinu. Specijalizovano tužilaštvo je najavilo da će tokom januara i početkom februara 2022. pozvati još tri svedoka.

Pripremno zasedanje u predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija zakazano je za sledeću sredu, 15. decembar, u 14:30.

Tokom tog zasedanja biće reči o nizu pitanja vezanih za obelodanjivanje dokaznog materijala odbrani od strane tužilaštva, prevodu preliminarne spiska svedoka Specijalizovanog tužilaštva, statusu istraga i podnošenju pretpretresnog podneska specijalizovanog tužioca.

U okviru istog predmeta, obelodanjene su redigovane verzije poslednjih odluka sudije za prethodni postupak u vezi preispitivanja pritvora za Krasnićija, Seljimija i Veseljija i iste se mogu videti na našoj veb stranici.

**Pitanja novinara**  
nije bilo pitanja

